
* За найманих працівників ФОП як роботодавець сплачує ПДФО, військовий збір і ЄСВ у загальному порядку.

Оргмоменти Неприбуткового звіту: 
хто, куди, коли та як подає

1.  Хто подає

Неприбутковий звіт подають усі комунальні/державні ЗОЗ, які зазначені в Реєстрі неприбуткових установ 
та організацій, у т. ч. ті, що перебувають у процесі реорганізації (ліквідації), але станом на 01.01.2025 не ви
ключені з ЄДР.

Виняток: не звітують ЗОЗ, які довели неможливість виконувати податкові обов’язки, як вимагає наказ Мін
фіну від 29.07.2022 № 225.

2.  Куди подати

Подайте Неприбутковий звіт до ДПС за місцем податкової адреси, тобто за місцезнаходженням ЗОЗ 
(пп. 45.2, 49.1 ПК). 

Увага! Із 01.01.2025 податкові інспекції реорганізовано. Тому, перш ніж подавати звітність, перевірте чинність 
реквізитів податкового органу.

ЗОЗ на тимчасово окупованій території або у зоні бойових (воєнних) дій обирають: стати на облік у по
даткових органах на підконт рольній території або подати повідомлення про неможливість виконувати подат
кові обов’язки.

3.  Коли подати

Щоб відзвітувати, маєте 60 календарних днів після завершення року. У 2025му цей строк збігає 1 березня — 
у суботу, вихідний. Тому граничний термін посувається вперед на найближчий робочий день — 3 березня 
2025 року (пп. 49.18.3, 133.4.7 ПК).

Якщо неприбутківець на 01.01.2025 перебуває в стані припинення, подайте окремо два Неприбуткові звіти: 
за 2024 рік і за період із 01.01.2025 до дати запису в ЄДР про припинення.

Неприбутківці, які через війну не мають можливості виконувати податкові обов’язки, подають Неприбутковий 
звіт протягом 6 місяців після припинення воєнного стану.

4.  Як подати

Маєте три варіанти, як подати Неприбутковий звіт: 
•	 особисто або через упов новажену особу;
•	 поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення;
•	 засобами електронного зв’язку.

Щоб встигнути відзвітувати, передбачте запас часу: 
•	 відправляєте звіт поштою — щонайменше п’ять днів до дедлайну;
•	 надсилаєте в електронній формі — не пізніше ніж за годину до закінчення останнього дня строку зві

тування.
Ідентифікатор електронної форми — J0101911. 
Увага! Якщо звітуєте через «Єдине вікно », надішліть спочатку фінзвітність.
Ліквідаційний звіт подайте на папері. 


